




       期末测试

一、填空（每空1分，计17分）

1、7.02千米=________米
9.6平方分米=        平方分米      平方厘米 

   680千克=________ 吨

_____________= 3时18分

2、两个因数的积是7.8。其中一个因数扩大100倍，另一个因数缩小10倍，这时它们的积是__________。

3、一个平行四边形面积60平方厘米，底10厘米，高________厘米。

   与它等底等高的三角形的面积是_________平方厘米。

4、在（  ）里填上“>”“<”或“=”

4.8×0.9(   )48




1.4×1.6(   )1.4÷1.6

1.38÷0.2(   )1.38×5



7.59÷1.1(   )7.59

5、一个两位小数，精确到个位是8，这个小数原来最大是_________。

6、7.4÷0.6商保留一位小数是____________。

7、李明走56米直路，走了4次，步数如下表：

	第一次
	第二次
	第三次
	第四次

	77
	78
	81
	84


他平均每次走______步，他平均每步走_    米。照这样他走300步是      米。

8、学校有文艺书a本，比科技书多1800本，连环画是科技书的一半，连环画有                本。

二、判断题。

1、2.396保留两位小数约是2.40。………… ………… …………   (     )

2、一瓶雪碧，连瓶称重1280克。雪碧倒出一半后，连瓶称重是655克，

雪碧瓶的重量是30克。………………………… ………… ………… （    ）

3、一个小数去掉小数点后比原数大11.7，原数是1.3。…………… （    ）

4、甲>乙>丙，三个数的平均数是1.8，则甲一定大于1.8。…………（    ）

三、计算。

1、直接写得数。（每题1分计6分）

0.65×0.2=


  1.5÷0.03=


  2.7+3=


    9.8-0.98=           1.5×7=



  2.97÷100=

2、竖式计算并验算

7.86+1.24


                  2.08×2.5

3、解方程：

0.16×30-2x=0.12


18.2÷(0.7x)=20


7x-0.8x=9.3

4、脱式计算。

4.7×3.8-14.56




7.25-3.86-2.14

6.73×5.8+4.2×6.73



4.9÷[2.6-(12.78-10.88)]

5、列式计算。

①两个2.5的乘积除以1.2与1.3的和，商是多少？

②4.86比一个数的2.3倍多1.64，求这个数。

6、简单统计。

某校五年级二班的图书统计表

	种类
	连环画
	科普书
	文艺书

	本数
	18
	25
	38


①制成条形统计图

②平均每种图书有_______本。

四、解决问题。

1、食堂中十月份用水78吨，比九月份多7.8吨，两个月一共用水多少吨？

2、王华用50元买了12本练习本，每本1.8元，剩下的钱买了4枝钢笔，钢笔每枝多少元？

3、某商场运进苹果7.2吨，是梨的1.8倍，苹果比梨多多少吨？

4、甲乙两车同时从AB两地相对开出，8小时后甲车在超过中点24千米的地方与乙车相遇，甲车每小时行55千米，乙车每小时行多少千米？

5、工地上上午运进8车水泥，下午同样运进水泥11车，下午比上午多付水泥款3180元，上午付出水泥款多少元？

6、水泗荷园二期投资386万元，比一期的2.5倍少64万元，一期投资多少万元？
